

永康日报

2019年11月
己亥年十月初九
星期二 今日8版
第9416期

5



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

全市领导干部会议召开 认真学习贯彻党的十九届四中全会精神 推进市域治理现代化走在前列作出示范

学习贯彻四中全会精神

首席记者 陈晓苏

本报讯 4日上午,市委召开全市领导干部会议,传达学习党的十九届四中全会和省、金华市领导干部会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。会议强调,学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神,是当前和今后一个时期一项极为重要而紧迫的政治任务。全市上下要迅速抓好学习贯彻,切实把思想和行动统一到全会精神上来,拉高工作标杆,努力在推进市域治理现代化上走在前列、作出示范。

市委书记金政主持会议,市委副书记、代市长张群环传达十九届四中全会有关精神,陈美蓉、朱世道、胡积合等市四套班子领导、法检两长出席会议。

会议指出,党的十九届四中全会是在当今世界正经历百年未有之大变局、我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期召开的一次历史性会议,十分及时、意义重大、影响深远。全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,突出坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度,提出了与时俱进完善和发展的前进方向和思路举措,是我国在新的历史起点上推进国家治理体系和治理能力现代化的科学指南和行动纲领。全会通过的《决定》,坚持继承和创新相统一、重点突破和系统集成相统一、扬优势与补短板相统一、制度建设和治理能力建设相统一,对新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出了科学的完备的顶层新设计,是闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献。

会议强调,各级各部门要认真学习领会,充分认识十九届四中全会的

重大意义,切实把思想和行动统一到十九届四中全会精神上来。要学深悟透习近平总书记在全会上的重要讲话精神,深刻领会坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标,准确把握《决定》的主要精神,确保党中央重大决策部署在我市一贯到底、落地生根。要通过学习贯彻十九届四中全会精神,在思想上深刻认识到:坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化是一项关乎全局、着眼长远、纲举目张的大战略;以习近平同志为核心的党中央的坚强领导推进国家治理体系和治理能力现代化的定盘星、主心骨;中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度具有强大生命力和显著优越性,是行得通、真管用、有效率的制度和治理体系;这次全会作出的坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化新部署,为推进四个伟大提供了战略指引。

会议强调,各级各部门和全市广大党员干部要拉高工作标杆,努力在

推进市域治理现代化上走在前列作出示范。特别是要坚持和加强党的全面领导,毫不动摇地把党建设得更加坚强有力;坚持以人民为中心的发展思想,不断提升群众的获得感幸福感安全感;坚持全面依法治国,为经济社会发展提供根本保障;坚持深化推广龙山经验,打造基层治理永康样板。

会议强调,要把十九届四中全会提出的目标任务进一步细化、具体化,落实到我市经济社会发展的方方面面,坚持立说立行,以实际行动抓好学习贯彻。要把学习贯彻十九届四中全会精神同抓好当前各项工作紧密结合起来,以实际工作成果来检验学习贯彻成效。重点是要持续深入推进不忘初心、牢记使命主题教育和三服务活动,全力以赴防风险、守平安,全面完成年度目标任务,科学谋划明年工作思路,确保经济平稳健康发展、社会大局保持和谐稳定。

曾任副县以上实职的离退休干部,市机关各单位和市直各企事业单位主要负责人,各镇街区负责人等参加会议。

市政府党组召开扩大会议交流主题教育调研成果 聚焦群众需求,扎实做好调查研究 后半篇文章

不忘初心 牢记使命

首席记者 张赤奎

本报讯 近日,市委副书记、市政府党组书记、代市长张群环主持召开市政府党组扩大会议,进行市政府班子不忘初心、牢记使命主题教育调研成果交流。市领导周启标、胡增强、朱志昂、卢轶、徐锴、李浩锋、杨庆彪、朱长林参加。金华市委主题教育第五巡回指导组组长吴伟兴到会指导。

交流中,市政府班子成员结合各自前期调研情况,分别围绕行政村规模调整后居家养老服务照料工作、小微企业园供地及建设、深入推进3+1医防体系建设、建设新时代质量强市、工业固废市场化+互联网+处置模式、永康-库车两地合作共赢发展、

筹建市民中心、公建群等,在交流中找问题、查原因、提对策、明思路、求发展。

张群环指出,市政府各位班子成员调研深入,提出的意见建议为谋划明年的工作思路提供了很好的支撑,下一步要提高站位、提高调研标准,对调研选题进行提炼和深入思考。尤其在加快城市建设和补齐民生短板方面,要始终坚持以人民为中心的发展思想,认真谋划落实好各项工作。

张群环说,要用好传家宝。没有调查就没有发言权,调查研究是我们党的传家宝,也是促进主题教育高质量开展、取得各项工作成效的重要抓手。市政府班子成员要按照习近平总书记提出的深、实、细、准、效

要求,用好调查研究传家宝,深入一线带头开展调查研究,掌握第一手详细资料,搞清楚问题是什么、症结在哪里。

张群环强调,要听好群众声音。第二批主题教育是在群众家门口开展的,群众看得最清楚、感受最真切;要开门抓教育,虚心听取群众意见;深入一线征求意见,及时了解群众期盼;广泛接触党员群众,充分听取意见;开门听取民生,坚持开方解民忧;听好群众的声音,解决好群众诉求,满足好群众需求。要做好后半篇文章。狠抓成果转化,紧紧围绕年度各项目标任务,狠抓工作落实,切实落实好市委决策部署,切实把调查研究成果转化为工作成效,做好主题教育调查研究后半篇文章,真正把主题教育成效转化为人民群众的获得感、幸福感。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

壮丽70年
奋斗新时代

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部、市扫黑办 宣

永康市环境质量周报
2019年10月28日-11月3日

日期	28	29	30	31	1	2	3
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	45	66	96	97	89	76	117
空气质量指数类别	优	良	良	良	良	轻度污染	

金华市生态环境局永康分局

永康日报广告
热线:87138766 地址:望春东路88号

第三届 影视西溪杯 微视频大赛颁奖典礼暨《永康西溪风情》新书发布会举行 你我齐聚西溪逐梦影视 共赏唯美镜头书墨飘香

西溪影视

4-5版